

# 大漢口報

孔子紀元二千五百零四年

夏歷歲次癸巳年九月十二日

## 高麗政治和平委員會 中共列為五強之一

### 廿六日板門店會議

英京·倫敦治八日聯合社電·據星期日之報告·西方強國·已秘密同意另會高麗和會之新計劃·該和會只由五強·南北韓共同參加云·根據聯合國之報告謂·英國美國及法國三外長·於彼等三日會議時·決定將此計劃於共方·及聯合國代表·於拾月廿六日·在板門店會議時·向中共及北韓提出云·

五強乃英國·美國·法國·蘇聯及中共云·亦即云·因會議之日內成立·即該和會必須於拾月廿六日前成立·但雙方現仍因和會之組織法問題而擱置·結果·雙方對和會之開始會議日期·及地點亦未同意·

日本·東京拾九日美聯社電·

北平廣播電臺廣播謂·中共及北韓

已會同美國提議·於十月廿六日

即下星期一·在板門店會議·討論高麗和會之問題·

此間收聽到北平用中文播放之

消息謂·回覆美國之提議正式課文

乃由中立國之瑞士·轉交美國云

·北平謂·此課文乃由中共區總理

及外長周恩來·及北韓外長南日將

軍共同簽署云·

當共方課文到達之日·由倫敦

即傳來之三強外長會議中·秘密質

問·此間外交家星期日·對倫敦發出

之三強外長·贊同新秘密之高麗

和會之計劃·咸表驚奇·西方三強

外長·贊同高麗和會採取圓桌會議

堅持要求准中立國參加云·

紐約聯合國·十九日美聯社電

英·法·蘇·中·南韓·北韓

共·及南北韓參加云·

亞那·發動大罷工之企圖·經已失

敗·彼稱工人不受左傾分子所愚

惑·但工人响应罷工·將國家之經濟

蒙工人一千·致兩間糖廠全部停工

·拾一間糖廠受部份影響云·

自前兩周為英國削除後·人民進步

黨·會呼籲全國大罷工·以示抗議

英國·但工人响应罷工者·僅有糖

業者一千

·致兩間糖廠全部停工

·拾一間糖廠受部份影響云·

聯合國發言人謂

聯合國將向中

國·聯合國發言人謂

聯合國將向中</



「躍市碎」  
為加拿大最好  
之香煙

西少獵熊誤斃同伴  
片的相傳·西少名比里不他遇  
氏年拾四歲·上星期六早晨·不聽  
母命·偕同伴兩名·往片的相傳以西  
約三英里之地方·找尋三人星期五  
晚打傷而逃脫之野熊·不料僕三人  
登山之際·遇跟蹤比里而持散沙打  
雀槍之青年失足·向前撲倒·誤觸

## 廣生雜貨發行

KWONG MAN SANG & CO.

236 PENDER STREET EAST  
Phone: MA. 3032 Vancouver, B. C.

桑麻油  
鮮百合  
鮮菱角  
生晒荔枝干  
合庄糯米枝  
蘇脆杏仁餅  
美國早造新米

中國蝦子麵  
天堂小糯米酒  
仁堂大糯米酒

新到中秋應時佳品

大號紗燈籠  
各款杯碟  
江西花碗

尖尾架

人絲短內褲

人絲背心衫

# 紐約華僑慶祝雙十節盛況

月九日及十月十日兩日，慶祝本年度雙十國慶及中國國日，其範圍之廣規模之大，及情況之熱烈，均屬空前。本年籌備慶祝工作，除華埠僑團僑胞外，其他各界團體，如領事館、中央通訊社、留學牛團體、中國銀行、華美協會、中華總理會、中華新聞社、進社、中華總理會、中華新聞社、體、婦女團體、國劇團體、粵劇團體、幻術團體、名畫家，均一致踊躍參加。

慶祝雙十國慶及中國國日宴會，於九日下午七時，在紐約市華爾多夫大酒店舉行，中西人士參加者約八九百人。濟濟一堂，備極熱烈，首由于總主教主持祈禱，次由大會主席梁聲泰代表全體致開會詞，隨由張總領事代表行政院陳院長頒發「急公尚義」獎狀，經梁主席代表全體接受後，即分贈來賓演說。

前紐約州長愛迪生、斯東大校長、前在韓指揮作戰之第八軍軍長范福烈特將軍、前台灣省主席吳國楨、均次第發揮，據該酒家辦事人稱，紐約華人舉行宴會，人數之多，秩序之佳，情況之熱烈，此為創舉。

十月十日下午二時，在華埠及華埠附近各街道，舉行盛大巡遊大會，中華公所主席梁聲泰、總領事張平章、吳國楨先生、于斌總主教，及各界僑團領袖等，均參加遊行，並在學校檢閱台上，檢閱遊行隊伍，計各僑團貢獻節目者有：僑校軍樂隊、安良瑞獅隊、雙十牌隊、婦女會色軍隊、安良軍樂隊、退伍軍人武裝隊、安良瑞獅隊、雙十牌隊。

壯陽及補血藥丸，此是老字號藥丸，每錢壹百粒，價銀壹元，風濕藥水，Leland's Rheumatic Remedy，每錢壹元，及壹元五毫。

驗眼

占津氏

A. Gerard Hirschberg

十三達醫行

Toric Optical Co. Ltd.

118 Hastings St. W.

PACIFIC 8829

Viaduct Drug Store  
Cor Main & Georgia Sts.  
Phone PACIFIC 6436  
Vancouver, B. C.

中央通訊社、留學牛團體、粵劇團體、幻術團體、名畫家，均一致踊躍參加。

慶祝雙十國慶及中國國日宴會。

於九日下午七時，在紐約市華爾多夫大酒店舉行，中西人士參加者約

八九百人。濟濟一堂，備極熱烈，

首由于總主教主持祈禱，次由大會

主席梁聲泰代表全體致開會詞，

隨由張總領事代表行政院陳院長頒

發「急公尚義」獎狀，經梁主席代

表全體接受後，即分贈來賓演說。

前紐約州長愛迪生、斯東大校長

、前在韓指揮作戰之第八軍軍長范

福烈特將軍、前台灣省主席吳國楨

、均次第發揮，據該酒家辦事人稱，

紐約華人舉行宴會，人數之多，秩

序之佳，情況之熱烈，此為創舉。

十月十日下午二時，在華埠及

華埠附近各街道，舉行盛大巡遊大

會，中華公所主席梁聲泰、總領事

張平章、吳國楨先生、于斌總主教

，及各界僑團領袖等，均參加遊行

，並在學校檢閱台上，檢閱遊行隊

伍，計各僑團貢獻節目者有：僑校

軍樂隊、安良瑞獅隊、雙十牌隊、

婦女會色軍隊、安良軍樂隊、退伍軍

人武裝隊、安良瑞獅隊、雙十牌隊。

並在學校檢閱台上，檢閱遊行隊

伍，計各僑團貢獻節目者有：僑校

## 南海嚴禁鄉民燃放孔明燈

因前年發現燒出反共字體

今年恐鄉人再試故先禁放

佛山通訊。縣共抗通告各鄉。禁止燃放孔明燈。據稱理由。此際

風高物燥。易惹火災。且每放壹次

需耗巨量燃料。在此節約時期。

不應浪費。查附禪各鄉。尤其是大瀝。潭。每當中秋前後。例多競放。

孔明燈。更有運用巧思。孔明燈升

至高空時。自動放出煙花。燒出字體。亦有在高空。自動燃放炮竹者。

諸如此類。花式繁多。頗覺好看。

憶易手後。次年秋節。曾發現有

人燃放孔明燈。升至佛山上空時。

現出反共兩字。火花于黑夜間。光耀奪目。字畫玲瓏清晰。全市可見。

歷時數分鐘。熄滅。事後共軍會向

附禪各鄉。查訪當夜燃放之人。終無所得。嗣後共方即令各農會。注

意。查禁鄉人燃放。故昨年已無發現。

今年乃禁令重申而已。所謂恐惹

火災。諒是託詞。實際恐被利用作

反共宣傳也。

## 中共進行

## 「學改」工作

## 自承水準極低落

大。學校進行「教學改革」。據粵大解釋稱。過去中上。學校。不重視教學。教師。學生。被派兼職。有如萬能老倌。鐵日對外活動。從事及民改。清潔運動等。耗去教學時

## 房藥大總

MAIN DRUG LTD.  
463 MAIN ST.VANCOUVER, B.C.  
緬街四六三號 電話 TA. 8634專配西藥  
各種西藥  
化粧香品  
沖晒啡  
文房用具  
畫報雜誌  
格外歡迎

顧人壽燕梳

修裝水龍水廁煤氣各項工作華友光

顧快捷妥當價格相宜

Keller Plumbing & Heating  
408 Jackson Ave. HA. 5103

◎水龍煤氣修裝

一切向老大爺看齊。可見共區

教育。亂成一團糟。衰落不堪。但

一紙虛文而已。(上〇多)

故現目中學生。即在夏征中。雖

餘則加強政治學習。最後謂此種改

革工作。係以蘇聯教學計劃為藍本

抽調工作。是共黨之權。不在共

會。故現目中學生。即在夏征中。雖

餘則加強政治學習。最後謂此種改

革工作。係以蘇聯教學計劃







